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Žádost o informace na základě zákona č. 106 o veřejném přístupu k informacím 
- sdělení 
 

Dne 30.06.2022 jste  požádal podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím  (dále jen „InfZ“) o tyto informace: 

1. Kdo, kdy a proč rozhodl o tom, že na budově našeho Městú bude viset vlajka 
Ukrajiny ?? Kdo tedy nese odpovědnost za to, že na budově našeho Městú vlajka 
Ukrajiny visela a plápolala více než 2 měsíce od 24. února 2022 ??? Co to mělo 
znamenat ??, vyjádření sympatií a podpory fašistického režimu na Ukrajině ??!!! 

2. Z jakého důvodu je vlajka Ukrajiny v zasedací místnosti našeho Městú společně s 
vlajkou ČR a našeho města ?? 

3. Kolik uprchlíků z Ukrajiny je ubytováno a přihlášeno k trvalému pobytu v našem 
městě a kde ?? 

4. Kolik dětí Ukrajinských uprchlíků bylo či případně bude umístěno v našich 
mateřských a základních školách, případně ve středních školách ??? 

5. Kolik Ukrajinských uprchlíků, kterým byl udělen status "občana našeho města" 
pracuje ?? 

6. Z kterých oblastí Ukrajiny pocházejí Ukrajinští uprchlíci, kteří jsou ubytováni v 
našem městě ?? 

7. Jakou výši našich finančních zdrojů jsme museli vynaložit pro krytí nákladů 
spojených s pomocí Ukrajinským uprchlíkům za 1. pololetí 2022. 

8. Jaký je stav v realizaci nedostatku parkovacích míst v našem městě ??? Jak jsou v 
této věci plněny cíle dané SPRM, Akčním plánem a Koncepcí sociální dopravy ?? 

Podle § 14 odst. 5 písm. d) InfZ  k Vaší žádosti poskytujeme na základě podkladů 
z odboru bytového, odboru organizačního, odboru školství, kultury a sportu a odboru 
rozvoje a investic MěÚ Nový Jičín tyto informace: 
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Ad 1) 
Vyvěšení vlajky Ukrajiny schválilo vedení města dne 23.2.2022. 
  
Ad 2) 
V žádné zasedací místnosti MěÚ (města Nový Jičín, dále též „Města“) nebyla vyvěšena 
vlajka Ukrajiny. 
  
Ad 3) 
V Novém Jičíně je ubytováno v objektech ve vlastnictví Města  celkem 17 uprchlíků 
z Ukrajiny. Další uprchlíci jsou ubytování v soukromých objektech. Uprchlíci z Ukrajiny se 
nepřihlašují k trvalému pobytu ve Městě. Přehled o těchto uprchlících vede Krajské 
asistenční centrum pomoci Ukrajině a Policie České republiky – Služba cizinecké policie. 
Tyto instituce jsou schopny podat potřebné informace. 
 
Ad 4) 
Město nezřizuje střední školy, tudíž nemáme přehled, kolik dětí tyto školy navštěvuje. 
V MŠ, jejichž zřizovatelem je Město, je v tomto školním roce umístěno 13 ukrajinských dětí 
a v ZŠ, jejichž zřizovatelem je Město, je umístěno 41 ukrajinských dětí. 
Pří zápise do MŠ bylo zapsáno pro školní rok 2022/2023 celkem 8 ukrajinských dětí a při 
zápise do ZŠ bylo pro školní rok 2022/2023 zapsáno 5 ukrajinských dětí. Aktuální stav 
k 23.06.2022-viz příloha. 
 
  
Ad 5) 
Statut občana města Nový Jičín nebyl udělen žádnému ukrajinskému uprchlíkovi. Uprchlíci 
 z Ukrajiny pobývají na území města Nový Jičín na základě uděleného víza ,jsou v 
evidenci Policie České republiky – Služby cizinecké policií a mají povinnost každou změnu 
pobytu také hlásit. O jejich případném pracovním zařazení vede přehled Úřad práce. 
  
Ad 6) 
Městský úřad nevede přehledy (statistiky), ze kterých oblastí pocházejí uprchlíci z 
Ukrajiny. Tyto informace jsou vedeny na Krajském asistenčním centru pomoci Ukrajině a 
dále je eviduje Policie České republiky – Služba cizinecké policie. 
 
Ad 7) 
V městských objektech, kde jsou ubytováni ukrajinští uprchlíci, má Město výdaje  za 
zálohy na energie (u 5-ti bytů a v objektu v místní části Žilina). Vyúčtování energií dosud 
neproběhlo. Zálohy na elektřinu na 5 bytů jsou 7.500,-/měsíčně, na plyn 2.650,-/měsíčně. 
Tyto zálohy jsou hrazeny od dubna 2022. 
 

Náklady na zálohy na energie v objektu v m.č. Žilina  jsou tyto: 
* záloha na elektřinu 3.200,-Kč/měs., 
* záloha na plyn 4.170,-/měs. 

Další náklady vznikly za překladatelskou činnost, převoz materiálu, stěhování a 
koordinátorskou činnost. Celkem za tyto další činnosti činily náklady 31.407 Kč. 
 
 
Ad 8) 
Ve Strategickém plánu rozvoje města Nový Jičín 2021–2027 (dále jen SPRM) se 
parkování ve městě týká prioritní oblast C – Udržitelný rozvoj, strategický cíl C 2 - Rozvíjet 
a obnovovat dopravní a technickou infrastrukturu, což je v Akčním plánu konkretizováno v 
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opatření C 2.2 Rozšiřovat možnosti parkování s využitím řešení minimalizujících zábor 
zelených ploch byly vymezeny opatření nebo projekty: 

▪ Naplňovat cíle Koncepce statické dopravy města Nový Jičín + realizace dalších 

projektů rozšiřování možností parkování: 

Viz aktualizovaný akční plán Koncepce statické dopravy města Nový Jičín. V této 
oblasti za roky 2021 a 2022 byly dokončeny, jsou v realizaci nebo se připravují 
(zpracování studie, zpracování PD, stavební řízení) tyto investiční akce: 

Parkoviště Žilina p. č. 673/2 (u kostela) 

Parkoviště Straník, hřbitov 

Parkovací stání Dlouhá (úsek Palackého - Budovatelů)  

Parkoviště Dlouhá č. o. 8 - 14, 2. etapa  

Parkoviště Dlouhá (výměníková stanice - bytový dům č. o. 40)  

Parkovací stání Dlouhá, bytové domy č. o. 42 - 48  

Parkoviště Dlouhá, ob. komunikace, bytové domy 50, 52  

Parkoviště Dlouhá, podél komunikace ve svahu, p.č. 608/1  

Rozšíření odstavných ploch Vančurova  č. o. 2 -10  

Parkoviště Vančurova u garáží  

Parkoviště B. Martinů - krátkodobé stání 

Parkoviště Restaurace Na Skalkách  

Parkoviště Hoblíkova  

Parkoviště Budovatelů, bytové domy č. o. 5, 7, 9  

Parkoviště Na Lani p.č. 426/1 (změna z podélného na kolmé)  

Parkoviště MŠ Na Drážkách  

Parkoviště MŠ Máj  

Parkoviště Luční p. č.  218/9  

Parkovací stání Revoluční p. č. 673/13  

Parkoviště Hoblíkova 

Parkoviště Smetanovy sady, bytové domy č. o. 20, 22, 24  

Kryté stání Loučka – oprava, opatření proti vodě, přeložka VO 

Parkoviště ve sportovním areálu u hotelu Graphic 

Revitalizace Horního nádraží - parkoviště  

Regenerace panelového sídliště Nerudova I.etapa 

Regenerace panelového sídliště Nerudova II.etapa 

Regenerace panelového sídliště Nerudova, etážové stání 

Regenerace panelového sídliště Nerudova III.etapa 

 
▪ Vybudování parkovacího domu v návaznosti na Koncepci statické dopravy města 

Nový Jičín – v rámci Koncepce statické dopravy města Nový Jičín byla vytipována 

lokalita na ulici Bezručova. Pro umístění parkovacího domu je zde nutná změna 

Územního plánu, jejíž vydání se předpokládá na konci letošního roku. V roce 2022 

byla zadána aktualizace studie, která navrhne umístění parkovacího domu a 

dostavbu bloku bytových domů. Další parkovací dům nebo přesněji etážové 

parkovací stání je v plánu na sídlišti Nerudova, kde v roce 2022 bude zadána 

projektová dokumentace. 

Koncepce parkovacího systému na území města Nového Jičína je zveřejněna zde 
https://www.novyjicin.cz/koncepce-staticke-dopravy-mesta-novy-jicin/ 
 
 
 
 

https://www.novyjicin.cz/koncepce-staticke-dopravy-mesta-novy-jicin/
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JUDr. Dagmar Veličková 
vedoucí odboru 
 
 
Přílohy 

1. tabulka k ad 4) 
 


